
令和２年度 八中と八中生に関するアンケート　集計結果

質問 1 質問 1

とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない
教員 36% 64% 0% 0% ３年保護者 62% 31% 5% 1%

保護者 53% 38% 7% 2% ２年保護者 48% 42% 7% 3%
生徒 58% 31% 7% 4% １年保護者 48% 42% 8% 2%

３年生徒 74% 20% 4% 2%
２年生徒 48% 40% 8% 4%
１年生徒 52% 35% 9% 5%

質問 2 質問 2

とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない
教員 20% 68% 12% 0% ３年保護者 43% 44% 12% 1%

保護者 32% 54% 13% 2% ２年保護者 25% 58% 16% 2%
生徒 41% 45% 10% 4% １年保護者 28% 60% 11% 2%

３年生徒 55% 35% 6% 3%
２年生徒 30% 51% 12% 6%
１年生徒 38% 50% 10% 2%

質問 3 質問 3

とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない
教員 32% 56% 12% 0% ３年保護者 63% 33% 3% 1%

保護者 53% 42% 4% 1% ２年保護者 51% 43% 5% 1%
生徒 72% 24% 3% 1% １年保護者 45% 49% 5% 1%

３年生徒 87% 11% 0% 1%
２年生徒 61% 32% 7% 0%
１年生徒 69% 29% 3% 0%

質問 4 質問 4

とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない
教員 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! ３年保護者#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

保護者 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! ２年保護者#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
生徒 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! １年保護者#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

３年生徒 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
２年生徒 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
１年生徒 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学校に楽しく通っているか。 学校に楽しく通っているか。

八中生としての誇りをもって生活できているか。 八中生としての誇りをもって生活できているか。

規則やマナーを守って生活できているか。 規則やマナーを守って生活できているか。

行事に積極的に取り組んでいるか。 行事に積極的に取り組んでいるか。
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令和２年度 八中と八中生に関するアンケート　集計結果

質問 5 質問 5

とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない
教員 44% 56% 0% 0% ３年保護者 63% 33% 2% 1%

保護者 56% 39% 4% 1% ２年保護者 53% 43% 3% 1%
生徒 74% 24% 2% 1% １年保護者 51% 40% 8% 1%

３年生徒 85% 14% 0% 1%
２年生徒 64% 31% 4% 1%
１年生徒 73% 26% 0% 0%

質問 6 質問 6

とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない
教員 8% 44% 44% 4% ３年保護者 45% 33% 18% 4%

保護者 33% 36% 25% 7% ２年保護者 29% 33% 30% 8%
生徒 37% 36% 20% 6% １年保護者 24% 42% 27% 7%

３年生徒 49% 33% 11% 6%
２年生徒 22% 38% 32% 7%
１年生徒 41% 37% 17% 5%

質問 7 質問 7

とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない
教員 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! ３年保護者#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

保護者 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! ２年保護者#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
生徒 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! １年保護者#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

３年生徒 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
２年生徒 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
１年生徒 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

質問 8 質問 8

とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない
教員 32% 68% 0% 0% ３年保護者 44% 53% 4% 0%

保護者 37% 58% 4% 1% ２年保護者 33% 59% 6% 2%
生徒 66% 29% 4% 1% １年保護者 35% 62% 2% 1%

３年生徒 72% 24% 2% 2%
２年生徒 59% 33% 7% 1%
１年生徒 66% 30% 4% 0%

生徒会活動や係活動、当番活動（給食・清掃）に責任を持って取り組めているか。 生徒会活動や係活動、当番活動（給食・清掃）に責任を持って取り組めているか。

宿題や家庭学習の習慣がついているか。 宿題や家庭学習の習慣がついているか。

地域活動（ボランティア活動）に積極的に参加し取り組んでいるか。 地域活動（ボランティア活動）に積極的に参加し取り組んでいるか。

基本的生活習慣（遅刻・挨拶・返事・身だしなみ）の指導に力を入れているか。 基本的生活習慣（遅刻・挨拶・返事・身だしなみ）の指導に力を入れているか。
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令和２年度 八中と八中生に関するアンケート　集計結果

質問 9 質問 9

とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない
教員 48% 52% 0% 0% ３年保護者 31% 61% 8% 0%

保護者 26% 68% 7% 0% ２年保護者 21% 71% 7% 1%
生徒 51% 41% 7% 2% １年保護者 25% 70% 5% 0%

３年生徒 60% 31% 7% 2%
２年生徒 40% 50% 7% 3%
１年生徒 53% 41% 6% 0%

質問10 質問10

とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない
教員 60% 40% 0% 0% ３年保護者 28% 63% 9% 1%

保護者 20% 69% 11% 1% ２年保護者 14% 70% 14% 1%
生徒 51% 43% 4% 2% １年保護者 17% 72% 10% 1%

３年生徒 67% 31% 0% 1%
２年生徒 38% 51% 7% 3%
１年生徒 47% 47% 5% 1%

質問11 質問11

とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない
教員 52% 48% 0% 0% ３年保護者 31% 58% 9% 1%

保護者 24% 66% 9% 1% ２年保護者 19% 70% 10% 2%
生徒 53% 39% 6% 3% １年保護者 24% 69% 8% 1%

３年生徒 65% 31% 2% 1%
２年生徒 40% 47% 8% 4%
１年生徒 52% 38% 7% 3%

質問12 質問12

とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない
教員 64% 36% 0% 0% ３年保護者 33% 58% 9% 0%

保護者 23% 67% 10% 0% ２年保護者 15% 75% 9% 1%
生徒 53% 36% 8% 3% １年保護者 22% 67% 12% 1%

３年生徒 66% 30% 3% 1%
２年生徒 40% 43% 12% 5%
１年生徒 53% 35% 8% 3%

道徳の授業に積極的に取り組んでいるか。 道徳の授業に積極的に取り組んでいるか。

授業はわかりやすいように工夫されているか。 授業はわかりやすいように工夫されているか。

生徒の悩みや相談に親身になって対応してくれるか。 生徒の悩みや相談に親身になって対応してくれるか。

いじめの未然防止や早期発見について積極的に取り組んでいるか。 いじめの未然防止や早期発見について積極的に取り組んでいるか。
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令和２年度 八中と八中生に関するアンケート　集計結果

質問13 質問13

とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない
教員 56% 44% 0% 0% ３年保護者 26% 60% 13% 1%

保護者 19% 65% 15% 1% ２年保護者 14% 69% 17% 1%
生徒 55% 36% 6% 2% １年保護者 17% 68% 15% 1%

３年生徒 61% 30% 7% 1%
２年生徒 48% 44% 5% 4%
１年生徒 58% 34% 7% 1%

質問14 質問14

とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない
教員 60% 36% 4% 0% ３年保護者 29% 56% 14% 1%

保護者 18% 62% 18% 1% ２年保護者 9% 64% 25% 1%
生徒 51% 35% 12% 2% １年保護者 17% 66% 16% 1%

３年生徒 75% 20% 4% 1%
２年生徒 42% 42% 13% 3%
１年生徒 35% 44% 18% 2%

質問15 質問15

とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない
教員 68% 28% 4% 0% ３年保護者 41% 55% 4% 0%

保護者 34% 60% 6% 0% ２年保護者 28% 65% 7% 1%
生徒 71% 25% 2% 1% １年保護者 34% 60% 6% 0%

３年生徒 80% 18% 1% 1%
２年生徒 57% 38% 4% 1%
１年生徒 77% 19% 3% 1%

質問16 質問16

とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない とてもそう思うまあそう思うあまり思わないまったく思わない
教員 64% 36% 0% 0% ３年保護者 72% 25% 2% 1%

保護者 72% 23% 3% 2% ２年保護者 72% 21% 4% 2%
生徒 77% 19% 3% 1% １年保護者 71% 23% 3% 2%

３年生徒 88% 8% 1% 2%
２年生徒 59% 36% 4% 1%
１年生徒 83% 13% 3% 1%

部活動に積極的に参加し取り組んでいるか。（入部している場合のみ） 部活動に積極的に参加し取り組んでいるか。（入部している場合のみ）

各学年に応じたキャリア教育（自分の将来について考えるための授業）が行われているとか。 各学年に応じたキャリア教育（自分の将来について考えるための授業）が行われているとか。

進路（進学）に関する情報が十分に提供されているか。 進路（進学）に関する情報が十分に提供されているか。

防災など安全に学校生活を送るための指導がされているか。 防災など安全に学校生活を送るための指導がされているか。

56%

19%

55%

44%

65%

36%

0%

15%

6%

[値]

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教員

保護者

生徒

とてもそう思う

まあそう思う

あまり思わない

まったく思わない

60%

18%

51%

36%

62%

35%

4%

18%

12%

0%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教員

保護者

生徒

とてもそう思う

まあそう思う

あまり思わない

まったく思わない

68%

34%

71%

28%

60%

25%

4%

6%

2%

0%

0%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教員

保護者

生徒

とてもそう思う

まあそう思う

あまり思わない

まったく思わない

26%
14%
17%

61%
48%

58%

60%
69%

68%

30%
44%

34%

13%
17%
15%

7%
5%
7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年保護者

２年保護者

１年保護者

３年生徒

２年生徒

１年生徒

とてもそう思う

まあそう思う

あまり思わない

まったく思わない

29%
9%

17%

75%
42%

35%

56%
64%

66%

20%
42%

44%

14%

25%

16%

4%

13%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年保護者

２年保護者

１年保護者

３年生徒

２年生徒

１年生徒

とてもそう思う

まあそう思う

あまり思わない

まったく思わない

41%
28%

34%

80%
57%

77%

55%
65%

60%

18%
38%

19%

4%
7%
6%

1%
4%
3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年保護者

２年保護者

１年保護者

３年生徒

２年生徒

１年生徒

とてもそう思う

まあそう思う

あまり思わない

まったく思わない

64%

72%

77%

36%

23%

19%

0%

3%

3%

[値]

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教員

保護者

生徒

とてもそう思う

まあそう思う

あまり思わない

まったく思わない

72%
72%
71%

88%
59%

83%

25%
21%
23%

8%
36%

13%

2%
4%
3%

1%
4%
3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年保護者

２年保護者

１年保護者

３年生徒

２年生徒

１年生徒

とてもそう思う

まあそう思う

あまり思わない

まったく思わない

4


